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‘Eva gopo aprjveta ) gpovikn oteyun =0, vo méoe eAetbepa axd Dyoc H=45m amd

10 £dapoc. Av g=10m/s” ka1 avtictacn tov aépa Beopnfel aueintée, nrotvo:

i) No Ppebel n nipn e TogdTnTee Kot To Dyog amd 1o E6pog T1) ¥POVIKY) OTIyU

t=2s.
i1) Towx ypovikn oTrypn Kol pe mow TayhTnTe T0 GOue QTavel oo £6apog;
111) N yivouy ta Suaypaplote 68 GUVapTIoen LE To ypdvo:
1) THS HETUTOMONS TOU GUOUUTOC.
P) g umbdoTacng Tov copatos amd 1o dapog (dyog) .
Andavrnon:

1) To copo aprivetar va xivnBel and to onpeio O kat Bo xovnbel kataxdpupa otov
rEova y. @ftovpe na 1o onueio O yp=0 ko Bewpodpe v mpog T Kato Kated-
Buvor) mg Benkr. 'Eton petd and ypovikd Sidotnpe At=t-ty= t to cwpa Ppiokero
oto onueio A, om Béon y ko weybouy:

v=g-t (la)
y=Ygt’ (2)

Oétovtag t; =2s maipvoupe:

vi= 10-2m/s = 20 m/s km
y,= % 10-2’m=20m . O y=0 =0

To copa iowmov ) otrypn t=2s mé@Tel pe TaydTTO E_ 3
2m/s ko angyel and 1o £dapog vyog h, dmow: h ' l

h=H-y= 45m-20m= 25m. A

i) Tn ouypn mov 1o cwpe @ravel oto Edapoc y=H ko v
amd v eSiowon (2 a) taipvovpe: 1
H= 1 gt — Tl

2H  [2:45
— = —=13s

Ve V1o

‘Etor i) taydinta mpocKpouet|c TO GOUATOS LE TO £duipog eival:

vz= gty= 10-3m/s = 30m/s.

=

i11) Me Paon to mopomwdvio EXOUPE OTL 1) HETOTOMON HIVETHL amd TNV oyion:
y=14 g-tz1 £V TO Dyog and 1o £dapog eivo:
h=H-y=H- % gt’.

‘Etar o0 (robpeves ypapikés nupactaoels sival:
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